

ACTO DE JURAMENTO DE FIDELIDAD A LA BANDERA LLAMAMIENTO 1/97

PRESIDIDO POR EL GENERAL segundo jefe del MACEN, Martín Cánovas Sarabia, tuvo lugar el día 23 de marzo en la plaza de armas de las unidades de la Brigada Aérea de Apoyo de Getafe el acto de juramento de fidelidad a la Bandera de los aspirantes a militares de reemplazo, pertenecientes al llamamiento 1/97.

El mando de la Agrupación del Personal de Tropa perteneciente a dicho llamamiento, lo ejerció el coronel Angel Vieira de la Iglesia, jefe del Ala núm. 35 y de la Base Aérea de Getafe, haciéndolo como jefe de línea el teniente coronel Juan Hidalgo Gordillo. Dispuesta la fuerza en cuatro escuadrones, con sus mandos respectivos al frente, juraron Bandera un total de 1.481 aspirantes a militares de reemplazo pertenecientes a las siguientes unidades: Grupo de Seguridad de la



Agrupación del Cuartel General del Aire, Centro Logístico de Transmisiones, Escuadrón de Vigilancia Aérea núm. 2, Grupo del Cuartel General del MACEN, Grupo de Transmisiones de la Agrupación del Cuartel General, Grupo de Automóviles, asimismo de la Agrupación del Cuartel General del Aire, Base Aérea de

Getafe, Base Aérea de Cuatro Vientos, Base Aérea de Torrejón y Escuela de Automovilismo. También prestó dicho juramento de fidelidad a la Bandera el personal civil relacionado a continuación: Dolores Calles Sánchez, José Luis Bravo Herranz, Valeriano Sobrino Sobrino y Ricardo Barbero Adán.

Finalizado este emotivo acto de juramento, que fue presenciado aproximadamente por 10.000 personas, tomó la palabra el coronel Vieira de la Iglesia, quien dirigió una alocución a los nuevos soldados de reemplazo del Ejército del Aire, resaltando la importancia que la aportación de éstos supone para la Defensa Nacional.

A este acto asistieron los generales Manuel Muñoz Muñoz y Rafael Sanchis Pons, jefes de la Brigada Aérea de Apoyo y ACAR de Getafe y de la Base Aérea de Cuatro Vientos, respectivamente; los jefes de unidades cuyos aspirantes a militares de reemplazo prestaron juramento, destacadas personalidades civiles, así como las comisiones de oficiales superiores, oficiales, suboficiales superiores y suboficiales nombrados al efecto.

VISITA DEL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE AL CENTRO LOGÍSTICO DE TRANSMISIONES

EL DÍA 3 DE ABRIL VISITO el Centro Logístico de Transmisiones (CLOTRA) del MALOG el teniente general Juan Antonio Lombo López, jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire. Tras el oportuno

recibimiento a su llegada, en el que también le fueron dadas novedades por el jefe de la Brigada Aérea de Apoyo y ACAR de Getafe general Muñoz, se trasladó a la sala de briefing donde el coronel



García Mortera efectuó una exposición pormenorizada sobre la dependencia y estructura orgánica, misiones, medios disponibles y problemática de la unidad, con ocasión de la cual el JEMA resaltó la importancia de las telecomunicaciones y electrónica para el Ejército del Aire y subrayó la trascendencia de la labor que realiza el CLOTRA para asegurar la operatividad del Ejé-

cito del Aire en estas áreas.

Concluida la conferencia, tuvo lugar un recorrido por diversas instalaciones del centro: radar, aviónica, calibración, medidas físicas, taller de equipos de tierra y sección de envíos y embalajes. Seguidamente se ofreció un almuerzo, a cuyo término el JEMA fue despedido antes de iniciar su regreso al Cuartel General del Aire.

